

【ペタンクだよりNo.57号の訂正について】

競技規則に関する問題(4ページの間20)の解答に誤りがありましたので、次のとおり訂正いたします。

14ページ 問20

正 R ~ 35

誤 R ~ 34